

# 太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办 第12286期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047 2022年2月14日 星期一 农历壬寅年正月十四

宝武精神:

钢铁报国 开放融合

严格苛求 铸就强大

韦韬到太钢开展入企服务时强调

## 强龙头 延链条 建集群 全力推动工业高质量发展迈上新台阶



山西省委常委、太原市委书记韦韬到太钢调研。王旭宏摄

本报讯(记者 申文丽)2月11日,山西省委常委、太原市委书记韦韬到太钢开展入企服务,调研企业生产经营情况,面对面听取企业诉求,帮助解决实际困难和问题。他强调,要认真学习习近平总书记考察调研山西重要指示精神,深入贯彻省委十二届三次全会精神,完整准确全面贯彻新发展理念,按照产业转型两个方面的要求,强化科技创新,充分发挥龙头引领作用,不断延伸产业链条,推动优势产业规模化集群化发展。太原市委常委、秘书长刘鹏,太原市副市长卢俊峰及太原市相关部门负责人陪同调研。太钢集团领导班子及相关部门负责人参加调研。

韦韬来到太钢冷轧硅钢厂,在高端冷轧取向硅钢生产线前实

地察看试生产情况,就工艺流程、产能产量、市场需求等与企业负责人深入交流;步入太钢技术中心展厅,听取科研攻关、技术创新、节能环保等工作汇报,观看代表性产品行业应用展示。

随后,韦韬在花园会议中心主持召开入企服务座谈会,与太钢领导班子和太钢国际董事会主席周克明就生产经营情况、下一步发展规划进行深入交流,认真听取太钢和太原太钢大明金属制品有限公司存在的困难问题,会同相关市直部门研究推动解决。

会上,太钢集团党委书记、董事长高祥明汇报了太钢去年以来的生产经营情况和下一步的发展规划。去年是太钢加入中国宝武的第一个完整年,太钢认真贯彻落实中国宝武和山西省、太原市

的决策部署,抢抓市场机遇,在企业运营效率和人事效率提升,技术创新和产品研发,污染物超低排放和能耗双控等方面都取得了显著进步,生产经营创历史最好水平。今年,太钢将积极响应省委省政府、市委市政府的发展思路,尽快融入太忻经济一体化发展,围绕支撑先进制造,创造美好生活的企业使命,在强龙头、延链条、建集群、夯基础方面不断发力,加快实现太钢在绿色、精品、智慧等方面的引领,快速形成产业集群优势,不断夯实产业发展基础,加快资源布局和新材料产业发展,打造全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业,为太原的经济社会发展贡献太钢应有的力量。

(下转第三版)

为深入贯彻“强党建、促安全”专项行动精神,太钢技术中心化学检测所号召党员以身作则,发挥模范带头作用,带动身边的每一位员工,真正形成“党员带头、全员参与、人人有责”的良好氛围。图为周三安全活动现场。王小花摄 高莉霞文



今日  
关注

FOCUS  
TODAY

太钢连续十次获全国「售后服务」大奖

本报讯(记者 孙敬 通讯员 安伟)近日,第十届全国售后服务大会在博鳌国际论坛会议中心召开,太钢再次获“全国国标五星级售后服务企业”“全国售后服务TOP10”两项大奖。这已是太钢连续十次荣获全国售后服务大奖。

全国售后服务大会由中国商业联合会举办,两年一届,根据国家标准《商品售后服务评价体系》(GB/T 27922)评选出售后服务星级企业。本次参会企业超过200家,遍布家电、电子、化妆品、食品饮料及中高端制造等10余个行业,是最高等级的客户服务专业交流会议,影响力巨大。

长期以来,太钢在服务高效、服务方案创新、服务制度流程完备等方面,不断突破提高。在服务过程中,重视客户体验、注意倾听客户声音、关注客户抱怨、加强技术服务及为客户选材提供解决方案,使客户满意度逐年上升。在本次大会评选中,太钢通过层层评审,成功突围,成为唯一入选的钢铁行业企业,为中国宝武实现从“老大”到“强大”再到“伟大”的历史性“蝶变”,为贯彻中国宝武不锈钢发展战略、实现不锈钢全球引领作出了自己的贡献。

虎虎生威开新局

## 太钢不锈热轧厂 贯彻新理念 奋进新征程

本报讯(通讯员 孙磊)2022年是太钢不锈热轧厂4300mm中厚板线建成投产、实现跨越式发展的关键之年。连日来,该厂通过干部大会、中心组学习(扩大)会议、三会一课等形式,认真组织全体党员和广大职工学习贯彻公司两委会和职代会精神,扎实推进2022年的新思路新举措,奋力开创高质量发展新局面。

该厂指出,面对新发展和新目标,一要不断增强推动公司高质量发展的使命感,把两委会和职代会精神学习好、传达好、贯彻好、落实好,持续对标找差,持续深化改革,坚定必胜信念,把职工思想和行动统一到公司的战略部署上来;二要持续做好旧线保产增效、新线平稳过渡、机构调整变革、人力资源优化等工作任务,广大干部职工要一如既往地发挥不怕吃苦、善于攻坚、敢打硬仗的优秀品质,勇担企业发展责任,立足岗位创造优秀业绩;三要快速推进4300mm产线建成达产,打造极致效率,追求卓越绩效,做成“品种特、规格全、质量优、成本低”的不锈钢中厚板企业,为公司早日成为全球不锈钢业引领者作出积极贡献;四要紧盯安全生产不放松,坚持“一高两严”总要求,不断完善安全制度体系,强化责任落实,切实提升安全管控水平,为员工创造绿色、健康、安全的生产生活环境,推动公司打赢安全生产翻身仗;五要进一步加强党的建设,深入推进“两个转化”,充分发挥党委把方向、管大局、促落实领导作用,以高质量党建引领高质量发展,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!